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EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL  14/03/2024 
 

  

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión extraordinaria y 
urgente, celebrada en primera convocatoria el 14 de marzo de 2024, bajo la presidencia del Primer 
Teniente de Alcaldesa, D. AGUSTÍN MUÑOZ MARTÍN, con la asistencia de los Tenientes de  
Alcaldesa, D. JAIME ESPINAR VILLAR, Dª SUSANA SÁNCHEZ TORO, D. ANTONIO REAL 
GRANADO y D. JOSÉ IGNACIO MARTÍNEZ MORENO y de los Concejales, Dª BELEN DE LA 
CUADRA GUERRERO y D. FRANCISCO DELGADO AGUILERA.  
Excusa su asistencia la Sra. Alcaldesa, Dª MARÍA JOSÉ GARCÍA-PELAYO JURADO. 

Actúa de Secretario Suplente de la Junta de Gobierno Local, el Segundo Teniente de Alcaldesa D. 
JAIME ESPINAR VILLAR y está presente la Viceinterventora Municipal Dª ELENA CLAVIJO 
GONZÁLEZ. 

   
SE ACUERDA: 
 

 
1.- RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN.- 

2.- DESIGNACIÓN DE LA DIRECCIÓN FACULTATIVA DE LAS OBRAS DE REHABILITACIÓN 
DEL C.E.I.P. ELIO ANTONIO DE NEBRIJA. ACTUACIÓN FINANCIADA POR LA UNIÓN 
EUROPEA NEXT GENERATION EU (PRTR-NGEU).- 

3.- DESIGNACIÓN DE LA DIRECCIÓN FACULTATIVA DE LAS OBRAS DE ACTUACIONES DE 
REFORMA Y MEJORA DE LA EFICIENCIA ENERGÉTICA DEL C.E.I.P TARTESSOS. 
ACTUACIÓN FINANCIADA POR LA UNIÓN EUROPEA NEXT GENERATION EU (PRTR-
NGEU).- 

4.- INICIO DE EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DE LAS OBRAS DE "ADECUACIÓN DE 
ESPACIOS Y CENTRO DE ATENCIÓN Y RECEPCIÓN AL VISITANTE DEL CONJUNTO 
MONUMENTAL ALCÁZAR DE JEREZ. ACTUACIÓN ENMARCADA EN LA PRIMERA FASE 
DEL PLAN TURÍSTICO DE GRANDES CIUDADES DE LA CIUDAD DE JEREZ DE LA 
FRONTERA", MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO Y TRAMITACIÓN 
ORDINARIA.- 

5.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO TÉCNICO DE 
COORDINACIÓN DE SEGURIDAD Y SALUD EN FASE DE EJECUCIÓN DE LAS OBRAS DE 
REHABILITACIÓN DEL C.E.I.P. ELIO ANTONIO DE NEBRIJA".- 

6.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO TÉCNICO DE 
COORDINACIÓN DE SEGURIDAD Y SALUD EN FASE DE EJECUCIÓN DE LAS OBRAS DE 
ACTUACIONES DE REFORMA Y MEJORA DE LA EFICIENCIA ENERGÉTICA DEL C.E.I.P. 
TARTESSOS".- 

7.- PROPUESTA DE APROBACIÓN Y REMISIÓN AL MINISTERIO DE HACIENDA DEL PLAN 
PRESUPUESTARIO 2025-2027.- 
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8.- NOMBRAMIENTO DE FUNCIONARIO INTERINO EN LA PLAZA DE TÉCNICO DE 
ADMINISTRACIÓN GENERAL.- 

9.- APROBACIÓN DE LA LISTA PROVISIONAL DE PERSONAS ADMITIDAS Y EXCLUIDAS 
RELATIVA A LA CONVOCATORIA PARA LA SELECCIÓN DE UNA PLAZA DE 
PSICÓLOGO/A MEDIANTE NOMBRAMIENTO COMO FUNCIONARIO INTERINO HASTA 
SU COBERTURA POR FUNCIONARIO DE CARRERA (OEP 2021).- 

10.- NOMBRAMIENTO DE FUNCIONARIOS INTERINOS DEL PROGRAMA "REFUERZO DE LOS 
SERVICIOS DE ATENCIÓN A LA INFANCIA Y LA FAMILIA".- 

11.- NOMBRAMIENTO DE FUNCIONARIOS INTERINOS PARA EL DESARROLLO Y EJECUCIÓN 
DEL PROGRAMA "ESTRATEGIAS LOCALES QUE PROMUEVAN LA ELABORACIÓN DE 
ITINERARIOS DE INCLUSIÓN SOCIOLABORAL PARA COLECTIVOS EN RIESGO DE 
EXCLUSIÓN EN ZONAS DESFAVORECIDAS (ERACIS)".- 

12.- NOMBRAMIENTO DE FUNCIONARIOS INTERINOS DEL "PROGRAMA PARA EL 
DESARROLLO DE PREVENCIÓN, SEGUIMIENTO Y CONTROL DEL ABSENTISMO 
ESCOLAR, ASÍ COMO PARA LA ATENCIÓN DEL ALUMNADO INMIGRANTE, MEDIANTE 
LA APLICACIÓN DE MEDIDAS DE COMPENSACIÓN EDUCATIVA DE LAS 
DESIGUALDADES, CURSO 2023/2024".- 
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